

(中譯文)
僅供參考，請以英文版本為準

此乃重要文件，請立即詳閱。若有疑問請尋求專業建議。

2014年9月1日

致股東：

安本環球基金

董事會已決定對安本環球基金做出變更，主要提議變更內容已詳述於本信函中，並將於安本環球基金公開說明書中一併更新。

對現存子基金及股份類別之變更

1. 避險股份類別的名稱變更

自2014年10月1日起，對於現有特定子基金可供申購的貨幣避險股份類別名稱將進行變更，以更適當地解釋相關子基金之投資標的與基本貨幣間的關係。避險股份類別新的共同名稱為“基本貨幣避險股份類別”，並已在附錄的表格中列示。

此類基本貨幣避險股份類別（如有）係透過賣出子基金的基本貨幣，並買入該基本貨幣避險股份類別的貨幣，以提供變更的貨幣風險（貨幣風險可能更高或更低，取決於股份類別計價貨幣和子基金貨幣的曝險）。

取決於某一子基金投資標的貨幣的曝險，基本貨幣避險股份類別的分類如下：

(A) 基本貨幣對沖股份類別 - 子基金將其資產的至少80%投資於以子基金的基本貨幣計價的證券（或由投資顧問用基本貨幣避險）；

例如，安本環球-日本股票基金僅提供此類基本貨幣避險股份類別，其基本貨幣為日圓且至少80%的資產投資於以日圓計價的證券（或由投資顧問用基本貨幣避險）；

(B) 部分基本貨幣做空股份類別 - 子基金將其資產的10%至80%投資於以子基金的基本貨幣計價的證券（或由投資顧問用基本貨幣避險）。目前在臺灣未提供該部分基本貨幣做空股份類別；及

(C) 基本貨幣做空股份類別 - 子基金將其少於10%的資產投資於以子基金的基本貨幣計價的證券（或由投資顧問用基本貨幣避險）。目前在臺灣未提供該基本貨幣做空股份類別。

應注意的是，因子基金資產組合變化和/或因買回和申購活動所致，基本貨幣避險股份類別的實際曝險可能會短暫的超過或低於上述水平。此等狀況下，上述及載於附錄中相關股份類別的分類將可能改變（截至本信函日期前，附錄內容正確）。根據子基金資產

的計價貨幣，基本貨幣避險股份類別的投資者應隨時至www.aberdeen-asset.com 網站，查詢子基金可提供的的基本貨幣避險股份類別及其相關分類的最新詳情。

更應注意的是，不管基本貨幣避險股份類別的分類為何，使用遠期外匯合約的操作流程不會改變，且每一種股份類別都會採用相同的流程，所以，因標的資產的變化所導致的分類改變，將不會影響基本貨幣避險股份類別的績效和其他特徵。

有關基本貨幣對沖股份類別的說明，在公開說明書中已作了相應的變更，且子基金的A類基本貨幣避險股份類別，所適用的最低首次投資金額為1,500美元。

2. 採用固定的日常營運開支收費機制

董事會有意在實際可行的範圍內，將營運、行政及服務開支水準固定的好處賦予基金的全部股東，以確保各項持續性收費有更高程度的確定性，且極大化透明度和可比較性。董事會和管理機構在審查之後，建議自2014年10月1日起，公開說明書及管理機構協議將作出變更並對基金和股份類別收取一個固定水平的“營運、行政及服務開支”。

為達成此目的，董事會和管理機構已同意該固定營運、行政及服務開支的水準，應依2014年9月30日會計年度結束時，切實可行範圍內所計算之基金及股份類別之持續性費用（不包括例外費用）的實際水準調整，且不會增加任何基金或股份類別之收費。安本預期在此一轉變中，可在目前的第三方服務成本，特別是保管成本方面，能夠提供股東節約費用的好處，這也是安本在正常業務過程中的費用的持續審查的一部分。但是，如新版公開說明書中已更新的“收費及費用”一章的進一步解釋，實際日常營運開支中超過營運、行政與服務開支的固定水準的部分，將由安本（通過其管理機構）承擔，並承擔成本增加的風險（例如基金規模縮小）。相反地，對於相關股份類別的營運、行政與服務開支中超出實際日常營運開支的任何部分，包括任何節約的成本，管理機構將有權保留此等金額。為免生疑義，在此固定的營運開支收費機制中將不再有新的開支，且目前安本環球基金中產生的單獨開支項目將可歸入於此機制中的開支。

另外，為了規模效益，將對全部基金和股份類別推出量額優惠機制。對於資產價值顯著增加的基金，其適用的營運、行政與服務開支可提供更大優惠。同樣地，應注意的是，對於同一基金當其資產價值顯著減少並且低於新的公開說明書中所載的門檻時，量額優惠將被取消。因此量額優惠機制的採用旨在對於資產的漲跌對稱地進行。

就所有股份類別而言，營運、行政及服務開支的上限將固定在資產淨值的0.60%（惟就安本環球-東歐股票基金的所有股份類別而言，其相關最高上限為0.80%，而就基本貨幣避險股份類別而言，投資經理可因提供貨幣避險服務，收取最高0.10%的費用）。有關包括在此項固定收費的開支及如何運作的詳情，已載於新的公開說明書“收費及費用”項下。

在正常的業務過程中，董事會將致力於在推出後的至少12個月內，將營運、行政與服務開支維持在該固定水平，但為了股東的權益，在基金和/或股份類別短期內發生顯著變化的情況下，董事會保留全權在公開說明書所揭露的上限內上下調整該費用的權力。任何公開說明書中有關的營運、行政及服務開支上限之變更將於事先通知股東後方可實施。

受到上述第一段和第二段變更影響的股東，如果認為上述變更不再符合其投資要求，可以在2014年9月30日盧森堡時間13:00前要求買回或轉換他們的股份，且免收任何適用的買回和/或轉換費用。

行政變更

公開說明書將就事實進行資料更新並就特定事項作出澄清，包括但不限於以下內容：

更新安本環球基金董事會的相關資訊，反映近期已經由股東在股東大會上批准的董事會組成的變更，並反映了董事會成員履歷資料的更新。更新還包括了模里西斯附屬公司董事會的組成變化。

澄清並更新特定子基金的特別風險因素。

更新一般風險因素中有關受限制的（規則144A）證券及加入更多在中國投資的風險因素。

有關遵守美國申報和扣繳要求章節已作更新。

公開說明書之附錄 G 亦已更新，反映了相關國家特定詳情的更新。

公開說明書

本信函所載變更將反映在安本環球基金2014年10月之公開說明書中。

董事會就本信函所載資料的正確性承擔責任。在董事會知悉及確信之最大程度下（董事會已採取合理注意以確保情況正是如此），本信函所載資料係以事實為依據，且無遺漏任何可能影響該資料重要性的事宜。

若您有任何疑問或需要進一步的資訊，請與我們的註冊辦公室聯絡，或撥打下列股東服務中心電話：

亞洲 +852 2103 4700

董事會相信，此次變更是公正合理的，且符合股東的最佳利益。

謹代表安本環球基金董事會

附錄

基金	截至2014年9月30日之股份類別 現有名稱	ISIN號	自2014年10月1日 起股份類別新名 稱	截至2014年8 月20日之基本 貨幣避險股份 類別（取決於 子基金貨幣曝 險）*
安本環球基金- 歐元高收益債 券基金	A-2類美元避險 股份類別	LU0323164250	A-2類基本貨幣避 險股份類別（美 元）	基本貨幣對沖
	A-1類美元避險 股份類別	LU0893373133	A-1類基本貨幣避 險股份類別（美 元）	

*請隨時至www.aberdeen-asset.com 網站根據子基金的資產查詢有關基本貨幣股份類別之分類的最新詳情。